

我的自画像

本报小记者 陈君钊

“世界上没有两片相同的叶子,没有两朵相同的花”,每个人都是独一无二的,快来认识一下我吧!

我的头发像钢针一样笔直地竖在头上,远看就像一个缩起来的刺猬,摸起来还很扎人呢!眼睛亮亮的,就像夜幕下闪耀着的夜明珠。最神奇的还要数我的嘴巴,就像一个“食物黑洞”,可以装下任何食物。我平时经常穿一件恐龙绿的上衣,格外显眼。

我呀,就是个“小马虎”,因为马虎闹出了很多笑话。上周末,我在打篮球的时候,一不小心,把篮球扔进了灌木丛里,赶紧跑过去拿,没想到灌木丛上有一根锋利的木刺,直接刺进了我的小腿里,当时我只顾着打篮球,竟然毫无察觉。正当大家打得尽兴时,爸爸忽然发现我的小腿处有血往下流,赶紧叫住我,“你怎么受伤了?快让爸爸看看!”我这才发现腿上的伤口。处理完后,我疑惑地问爸爸:“篮球在哪儿?”找了半天,低头一看,原来球就在自己手中。事后,爸爸一直称我

为“马虎儿子”。

我的爱好是打乒乓球,可以毫不夸张地说,在“乒坛”上,我所向披靡、一枝独秀,经常把对方打得“落花流水”,别人因此称我为“乒乓球小王子”。殊不知,成功的背后也经历了很多艰辛和磨难呢!

还记得我第一次学打乒乓球,连球拍都拿不稳。刚试着拿了几秒钟,就“咚”的一声,球拍落在地上了,又试了几次,拍子总算拿稳了,但是球只要一触碰到拍子,就像“妖怪”遇见“孙悟空”一样,立马逃之夭夭。这让我很失落,就在我想放弃时,爸爸对我说:“不要遇到一点困难就退缩,也不要因为受到一点赞扬,就变得高傲。”听完爸爸语重心长的话语,我又捡起了地上的球,开始了我艰难而又漫长的乒乓球之旅。在之后的日子里,乒乓球也成了我的爱好,每赢得一场比赛,我都庆幸自己坚持了下来!

瞧,这就是独一无二的我,你想认识这个调皮、马虎、天真的小男孩吗?

射阳县港城实验小学四(4)班
指导老师:刘荣紫

妈妈病了

本报小记者 杨佳鑫

一天,我早晨醒来没有见到妈妈,楼上吴奶奶来到了我家里并说这几天由她接送我上学放学。我问吴奶奶:“我妈妈呢?”吴奶奶说:“你妈妈出差学习去了,是你妈妈让我接送你的。”

我半信半疑地给妈妈打通了电话,问妈妈在哪里?妈妈说在南京学习了,让我听吴奶奶和外婆的话。

放暑假了,我还是不见妈妈。直到一天,外公回来了,我就哭着问外公:“外公,我的妈妈呢?妈妈去哪里了啊?我想妈妈了。”外公抱着我,迟疑了好久才对我说:“你

妈妈生病了。”说完,外公把头转向了一侧,我能够明显地感觉到外公在哽咽。我哭着求外公带我去医院看看我的妈妈,当我推开医院病房的房门,就看到妈妈一个人躺在病床上,苍白的脸上没有了往日的红润,我快步跑到妈妈的病床前,搂住妈妈的脖子。

妈妈病了,我们家里没有了往日的欢声笑语;妈妈病了,我的心里很难受。我对妈妈说:“妈妈,我一定要做一个男子汉,以后家里的活我来干。”

亭湖区青年路小学三(2)班
指导老师:卞秋云 吕红艳

又到中秋

本报小记者 梁语馨

又是一年的中秋。听说,这一天的月亮是一年当中最大、最圆的,不禁让我想起了“诗仙”李白的《古朗月行》里形容月亮的两首诗“小时不识月,呼作白玉盘。”瞧!那白白的月亮就像一个硕大的玉盘,高高地悬挂在天空,照亮了千家万户。

八月十五的这一天,我一边欣赏着这轮明月,一边吃着又香又甜的月饼,听着关于月亮的古老传说,想着奔月的嫦娥是不是真的美若天仙;大人们说,中秋节又

叫团圆节。我猜,天上的月亮是圆的,所以才有月圆人团圆这样的佳话。

妈妈看着天上的圆月,感慨说了一句:“月是故乡明。”我问她是什么意思,妈妈说她有点想家了。是不是所有人抬头望着天上的圆月,都会思念故乡和远在异乡的亲人?那我就对着这轮明月许愿:在这国泰民安的日子里,人人收获喜悦和团圆!

滨海县东坎实验小学四(5)班
指导老师:杨爱芹

操场上

本报小记者 顾紫嫣

我们学校有一个大大的操场,这里有我们美好的童年。

早上去学校的时候,远远就能听见操场上在播放好听的校歌;晨读时,操场上到处都是琅琅书声;上体育课的操场上,同学们一个个昂首阔步、口号嘹亮;下课的操场上,同学们有的跑步、有的拔河、有的拍

球、还有的跳沙坑……但我最喜欢的还是周一在操场上升国旗。

周一早上,同学们整齐地站在操场上,像一个个战士,抬头仰望五星红旗。此时的操场上那么庄严、那么神圣!

阜宁县郭墅中心小学一(4)班
指导老师:杨春萍

惊喜

本报小记者 周宸羽

惊喜,是波澜不惊的湖面上泛起的层层涟漪;惊喜,是寒风刺骨的早晨亲人送来的一杯热茶;惊喜,是安静祥和的夜晚天空中划过的那一颗流星。惊喜给我们平淡如水的的生活抹上一层绚烂的色彩。一份小小的惊喜就能让我的心动不已。

去年暑假,向来不爱花的我竟突发奇想从花卉市场带回来一株小小的长寿花。我将它放置在阳台上,那小小的茎,小小的叶,像一个可爱的娃娃在阳光下绽开了笑脸。接下来的几天,我无微不至地照顾着那株小小的长寿花,施肥、浇水整天都忙得不亦乐乎。每天早晨一醒来,便飞奔去阳台看看它有没有开花。

一天,两天,三天,一个月过去了,小小的长寿花仍然没有开花,依然是小小的茎,小小的叶,在阳光下颤动。我等得失了耐心,便不再频繁地给它浇水、施肥,任它自由生长。

几个月过去了,在一个寒冷的清晨,蜷缩在被子里的我忽然想起,这么久没有照顾的长寿花是否会因

为近几天的降温而死去呢?怀着好奇,我走向了阳台。

清晨的阳光洒在阳台上,笼罩着那株小小的、角落里的长寿花。我走过去,蹲下,细细地观察着。突然,我隐约看到了一星点的红,急忙用手拨开它墨绿色的叶子,那一刻,我惊呆了。在那落满灰尘的叶片中竟夹杂着一朵小小的红色的花。

那是一朵怎样的花啊,小小的身躯在寒风中不停地颤抖,透明的花瓣,纹路脉络清晰,毫无保留地伸展开来。我想到了一句诗:“苔花如米小,也学牡丹开。”那小小的花不正和苔花一样吗?用小小的身子绽开出一朵心灵的花!

我被深深地震撼了!那小小的长寿花竟也有属于它的独特美丽,小小的茎,小小的叶,小小的花,在属于自己的季节独自绽放。花如此,人生亦如此,即便是平凡的一生,也能绽放出属于自己的美丽,惊艳他人!

阜宁县实验初中上海路校区初二(37)班
指导老师:戴萍萍

斗陀螺

本报小记者 刘妍羽

下课了,原本热闹的走廊,此刻显得有些冷清,同学们都去哪儿了呢?原来,今天李明和陈强带了陀螺来,大家都在观战呢!

只见教室里摆开了场子,吸引了一圈黑脑袋,站着观战。两只陀螺正在激烈地交锋,陀螺旁蹲着的便是李明和陈强了。李明紧握着拳头,连眼睛都不敢眨一下,他的后背早就被汗浸湿了,身子好像在微微颤抖着;陈强则咬紧牙关,两只小手紧紧地扣着地面,不断地喘着粗气。

一旁观战的同学不一会儿就变得不那么安分了——人群躁动,开始咋咋呼呼的。一会儿说李明肯定赢,一会儿又说陈强必胜,个别安分

守己的同学还能从眼神中看出紧张来。一分钟、两分钟过去了……渐渐地,李明的雷霆怒刀快支撑不住了,而陈强的烈风光翼却还迅速地旋转着!“叮!”随着一声清脆的响声,胜负决出。“耶!陈强赢啦!”他的支持者此时已抑制不住喜悦的心情正跺脚欢呼,而陈强看起来也如释重负,吹起了轻快的口哨,露出了开心的笑容,向李明握手示好,而李明却不那么乐观了,像泄了气的皮球似的瘫坐在地上,他的支持者此时也在唉声叹气……

这真是一场激烈的陀螺大战!
射阳县港城实验小学六(5)班
指导老师:唐芹

